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ACTA No. 004 DE 2020 - JUNTA PREPARATORIA 

(LEY 136 DE 1994) 

 

 

FECHA: SAN GIL, ENERO 10 DE 2020 

 

HORA: A LAS 8:20 A.M. A LAS 8:47 A.M. 

  

LUGAR: RECINTO DE SESIONES 

 

PRESIDE:  JOSE GREGORIO ORTIZ PEREZ - Presidente H. Concejo Municipal 2020 

 

 

ASISTENCIA: 

 

Honorables Concejales:  

 

1. EDISON RANGEL GUERRERO 

2. JAIME JIMMY GARCÍA DÍAZ 

3. CINDY BRISSETTE VARGAS ROJAS 

4. LINA MARÍA BARRERA RUEDA 

5. JUAN CARLOS CALDERÓN GRANADOS 

6. RANDY SAHYDD MUÑOZ GAMBOA 

7. HENRY FABIÁN CHAPARRO MARTÍNEZ 

8. PABLO ALDAIR SARMIENTO AYALA 

9. JULIÁN CAMILO VILLAR CHACÓN 

10. JOSÉ GREGORIO ORTIZ PÉREZ 

11. CIRO ALFONSO MORENO SILVA 

12. ÁLVARO ALBERTO BUENO TAPIAS 

13. OLGA ASTRID BARRAGÁN RONCANCIO 

 

Funcionarios del Concejo Municipal: 

 

Secretaria: DAISSY ROCÍO DÍAZ RUEDA 

 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

2. Lectura de resolución número 002 de 8 de enero de 2020 “Por medio de la cual se 

publican el registro de elegibles dentro del concurso público y abierto de méritos 

para proveer el cargo de Personero Municipal de San Gil Santander período 2020-

2024, en virtud de la resolución 021 de noviembre cinco de 2019”. 

3. Dar cumplimiento a la resolución número 021 del 5 de noviembre de 2019 “Por 

medio de la cual se convoca y reglamenta el concurso público y abierto de méritos 

para proveer el cargo de Personero Municipal de San Gil Santander período 2020-

2024 y se dictan otras disposiciones”, título cinco parágrafo tercero, ítem 6 elección y 

artículo 49 posesión. 

4. Ratificar la lista de elegibles. 

 

 

 

DESARROLLO: 

 

LA PRESIDENCIA: Siendo las 8:20 de hoy 10 de enero le damos la bienvenida a los 

compañeros, las personas que no acompañan en la barra, los periodistas en el día de 

hoy, por favor señorita secretaria estrene su cargo llamando a lista a los compañeros. 
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1. LLAMADO A LISTA Y VERIFICACION DEL QUÓRUM 

 

SECRETARIA: Concejal Edison Rangel Guerrero. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Concejal Jaime Jimmy García Díaz. 

 

Interviene el Señor Concejal JIMMY GARCIA: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Concejala Cindy Brissette Vargas Rojas. 

 

Interviene la Señorita Concejala CINDY VARGAS: Presente. 

 

SECRETARIA: Concejala Lina María Barrera Rueda. 

 

Interviene la Señorita Concejala LINA BARRERA: Presente. 

 

SECRETARIA: Concejal Juan Carlos Calderón Granados. 

 

Interviene el Señor Concejal JUAN CARLOS CALDERON: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Concejal Randy Sahydd Muñoz Gamboa. 

 

Interviene el Señor Concejal RANDY MUÑOZ: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Concejal Henry Fabián Chaparro Martínez. 

 

Interviene el Señor Concejal FABIAN CHAPARRO: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Concejal Pablo Aldair Sarmiento Ayala. 

 

Interviene el Señor Concejal PABLO SARMIENTO: Presente. 

 

SECRETARIA: Concejal Julián Camilo Villar Chacón. 

 

Interviene el Señor Concejal CAMILO VILLAR: Presente. 

 

SECRETARIA: Concejal José Gregorio Ortiz Pérez. 

 

Interviene la Señorita Concejala JOSE GREGORIO ORTIZ: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Concejal Ciro Alfonso Moreno Silva. (Ausente). Concejal Álvaro Bueno 

Tapias. 

 

Interviene el Señor Concejal ALVARO BUENO: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Concejala Olga Astrid Barragán Roncancio. 

 

Interviene la Señorita Concejala ASTRID BARRAGAN: Presente secretaria. 

 

SECRETARIA: Quórum presidente. 

 

LA PRESIDENCIA: Existiendo quórum por favor secretaria leemos el orden del día para 

hoy 10 de enero. 

 

SECRETARIA: Sesión especial junta preparatoria viernes 10 de enero de 2019, orden del 

día: 
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1. Llamado a lista y verificación del quórum. 

2. Lectura de resolución número 002 de 8 de enero de 2020 “Por medio de la cual se 

publican el registro de elegibles dentro del concurso público y abierto de méritos 

para proveer el cargo de Personero Municipal de San Gil Santander período 2020-

2024, en virtud de la Resolución 021 de noviembre cinco de 2019”. 

3. Dar cumplimiento a la resolución número 021 del 5 de noviembre de 2019 “Por 

medio de la cual se convoca y reglamenta el concurso público y abierto de 

méritos para proveer el cargo de Personero Municipal de San Gil-Santander 

período 2020-2024 y se dictan otras disposiciones”, título cinco parágrafo tercero, 

ítem 6 elección y artículo 49 posesión. 

4. Ratificar la lista de elegibles. 

 

LA PRESIDENCIA: Aprueban honorables concejales el orden del día leído?. 

 

SECRETARIA: Aprobado presidente 12 votos (Edison Rangel, Jimmy García, Cindy 

Brissette Vargas, Lina Barrera, Juan Carlos Calderón,  Randy Muñoz, Fabián Chaparro, 

Pablo Sarmiento, Camilo Villar, Gregorio Ortiz, Álvaro Bueno, Astrid Barragán). 

 

LA PRESIDENCIA: 12 de 13,  sigamos secretaria. 

 

 

 

2. LECTURA DE LA RESOLUCIÓN NÚMERO 002 DE 8 DE ENERO DE 2020  

“POR MEDIO DEL CUAL SE PUBLICA EL REGISTRO DE ELEGIBLES DENTRO DEL CONCURSO 

PÚBLICO Y ABIERTO DE MÉRITOS PARA PROVEER EL CARGO DE PERSONERO MUNICIPAL DE 

SAN GIL-SANTANDER PERÍODO 2020-2024, EN VIRTUD DE LA RESOLUCIÓN 021 DE 

NOVIEMBRE 5 DE 2019” 

 

 

LA PRESIDENCIA: Entonces por favor secretaria la leemos, la 022, ya se la entrego que la 

tiene la doctora Cindy, 002. 

 

 

 

 

SE ADJUNTA EN LAS TRES (3) PÁGINAS SIGUIENTES OFICIO ESCANEADO DEL ORIGINAL. 
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SECRETARIA: Presidente terminada lectura de la resolución 2 de enero 8 de 2020. 

 

 

3. DAR CUMPLIMIENTO A LA RESOLUCIÓN NÚMERO 021 DEL 5 DE NOVIEMBRE DE 2019 

“POR MEDIO DE LA CUAL SE CONVOCA Y REGLAMENTA EL CONCURSO PÚBLICO Y 

ABIERTO DE MÉRITOS PARA PROVEER EL CARGO DE PERSONERO MUNICIPAL DE SAN GIL 

SANTANDER PERÍODO 2020-2024 Y SE DICTAN OTRAS DISPOSICIONES”, TÍTULO CINCO 

PARÁGRAFO TERCERO, ÍTEM 6 ELECCIÓN Y ARTÍCULO 49 POSESIÓN 

 

LA PRESIDENCIA: Bueno ya leído por parte de nuestra secretaria la resolución 002 y por 

medio del cual ya sabemos nosotros también la resolución que llevaba el Concejo 

Municipal en el cual, 021 de noviembre 5 de 2019, ya tenemos la lista de elegibles en el 

cual le pido ya el favor a cada concejal estar muy atento para los respectivos 

puntajes, Luis José Medina Zambrano 81.76 y Daniel Mauricio Ortiz Camacho 75.75, es 

así en este orden de ideas procedo para que la plenaria el Concejo Municipal 

respetando la resolución 021 procedamos a elegir de esta lista si así lo tiene bien y lo 

acepta el doctor Luis José Medina Zambrano, entonces como personero del municipio 

de San Gil surtiendo efectos una vez elegido el primer día hábil del mes de marzo, esta 

persona que está en el momento la doctora, va hasta el último día hábil del mes de 

febrero, me parece que si es bisiesto iría hasta el 29 de febrero de este año, entonces 

para tener claridad sobre este proceder, entonces abro la elección para el Personero 

Municipal de San Gil, mediante Resolución 021 de noviembre 5 de 2019 quedando con 

el mayor puntaje el doctor Luis José Medina Zambrano; concejal Ciro para lista en el 

día de hoy. 

 

Interviene el señor concejal CIRO MORENO: Muchas gracias señor presidente, cordial 

saludo a los compañeros de la corporación Concejo Municipal, a los medios de 

comunicación y personas presentes en el recinto del concejo. 

 

 

4. RATIFICAR LA LISTA DE ELEGIBLES 

 

LA PRESIDENCIA: Entonces ya estamos conmigo los 13 concejales del municipio de San 

Gil, procedemos entonces a la elección del personero del municipio de San Gil según 

la resolución 021 aclaro de noviembre 5 de 2019 donde va el doctor Luis José Medina 

con el mejor puntaje, Zambrano 81.76, quieren honorables concejales plenaria del 

Concejo Municipal elegir al doctor, ratificar, es ratificar al doctor Luis José Medina 

Zambrano de esta lista de elegibles, por que va de primero, cuántos votos secretaria?. 

 

SECRETARIA: 13 votos presidente aprobado. 

 

LA PRESIDENCIA: 13 votos, entonces queda de una vez confirmada la elección del 

doctor Luis José Medina, si se encuentra presente le vamos a solicitar estar acá en este 

momento, la doctora cómo vota, como es la, en blanco, señorita Daissy, Tocaría 

negativo todo lo que estamos es ratificando una elección de una lista de elegibles 

perdóneme  la expresión de la resolución 021 del 5 de noviembre, de un concurso de 

méritos, si pasa Doctora pero es para que claridad doctora, le doy la palabra a la 

doctora Olga Astrid, doctora Olga tiene la palabra. 

 

Interviene la Señora Concejala ASTRID BARRAGAN: Mi voto en este momento es 

negativo a la elección. 

 

LA PRESIDENCIA: Doctor Edison. 

 

Interviene el Señor Concejal EDISON RANGEL: Señor presidente mi voto es positivo con 

respecto, avalando el concurso que hace la universidad de BUENAVENTURA 

específicamente siendo sensato de que se hizo de forma correcta basado en la ley, en 

la tabulación de los resultados y que efectivamente el señor José, Luis José Salazar 

mailto:concejo@sangil.gov.co


 

CONCEJO MUNICIPAL DE SAN GIL 

 

 

Versión: 2.0 
 

Fecha:  
 

Página 8 de 9 
 

Código: DO – S – DE - 01 
S-Doc. 

 

Calle 12 Nro. 9-51 piso 2 Palacio Municipal de San Gil, Santander 
Telefax: 7245077 - Concejo@sangil.gov.co 

www.Concejosangil.gov.co 

Zambrano fue la persona que alcanzo el mayor puntaje, basado en esos argumentos 

mi voto es a favor respetando el concurso de méritos que se realizó, muy amable. 

 

LA PRESIDENCIA: Ratificando la lista de elegibles. 

 

SECRETARIA: Presidente entonces ratifico 12 votos positivos, 1 voto negativo de la 

doctora Olga Astrid Barragán. 

 

LA PRESIDENCIA: Muchas gracias señorita secretaria, asistiendo el doctor Luis José 

Medina, estando presente Zambrano en el recinto, présteme el artículo 49 para pasar a 

posesionarlo, lo invito doctor a que venga a la mesa directiva mediante el artículo 49 

de este, ya lo leímos vamos a posesionarlo, ya quedo elegido vamos a posesionarlo en 

este momento mediante el artículo 49 de la misma resolución, me permite la resolución 

secretaria, acepta doctor Luis José Medina Zambrano esta designación que le hace el 

Concejo Municipal mediante la resolución 021 del 5 de noviembre de 2019. 

 

Interviene el Doctor LUIS JOSE ZAMBRANO: Si acepto. 

 

LA PRESIDENCIA: Listo entonces vamos a posesionarlo, présteme el artículo 49 para 

dejar claridad que en la misma resolución una vez elegido por parte de la presidencia 

pasamos a posesionarlo con efectos aclaro del 1 de marzo de este año. 

 

Entonces para que quede claridad para los compañeros en esta resolución, Artículo 49 

Una vez publicados los actos administrativos que contienen las respectivas listas de 

elegibles debidamente ejecutoriados y cumplidos los requisitos para la elección 

previstos en las normas legales y reglamentarias que se expidan para el efecto, el 

concejo Municipal de San Gil Santander, procederá a la elección y posesión del 

personero Municipal. 

 

Entonces mediante este decreto estando en la resolución doctor Luis José Medina siga, 

doctor Luis José Medina Zambrano: 

 

“Juráis a Dios y prometéis a esta corporación que representa al pueblo cumplir 

fielmente con los deberes del cargo de personero de acuerdo con la 

constitución y nuestro ordenamiento jurídico?.” 

 

Interviene el Doctor LUIS JOSE ZAMBRANO: Lo juro. 

 

Si así fuera que Dios y esta corporación y el pueblo os lo premie si no que él y ella 

os lo demanden”. 

 

Queda legalmente posesionado el personero, el doctor Luis José Medina Zambrano. 

 

Agradecerle Doctor Luis José Medina Zambrano de esta manera cumplimos con la 

resolución para elegir personero como lo está haciendo la totalidad municipios de 

Colombia, a los medio de publicación Latina Comunicaciones, PSI, los que se 

encuentran presente muchísimas gracias, entonces tiene la palabra el doctor Luis José 

Medina Zambrano para que salude a esta corporación y al pueblo de San Gil que nos 

está viendo a través de los medios de comunicación, después de la bendición de la 

doctora Olga Astrid por favor para que me, que nos están a través de las redes sociales 

y a través de los medios de comunicación el nuevo personero del municipio de San Gil 

doctor Luis José Medina Zambrano tiene la palabra. 

 

Interviene el Doctor LUIS JOSE ZAMBRANO: Muchísimas gracias señor presidente y 

honorable concejales, Muchísimas gracias honorable concejo, un saludo a toda la 

comunidad en general y no pues aquí con bastante ansiedad de iniciar cuando se dé 

la ocasión a trabajar por la comunidad y será una personería pues de la ciudadanía, 

espero contar con la colaboración y concurso de todas las personas y veedores de la 

ciudadanía, lo mismo que del honorable concejo y la administración municipal. 
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